

Планът за действие се отчита по разработени от ДАБДП образци, приложени към Плана за действие 2021 – 2023 г. към
 Целевият план за действие, съобразен с необходимостта от прозрачност на изпълнението по програмата

УМАНСКА СИЛА: ЕТИЧНОСТ И ИНТЕГРИТЕТ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ

	Обект	Отговорност	Участници	Срок	Информация за договорен механизъм на мярката
1	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка				
1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2020 г. пред ПС	Годишна отчетност на цялостната политика по БДП за 2020 г.	Председател на Комисията по БДП	Годишен доклад по Плана за действие за БДП за 2020 г. за изпълнени мерки Срок: 15.02.2021 г.	Информация за изпълнение на мерките на ниво детска градина.
2	Годишна актуализация на Плана за действие за БДП 2021 г.	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП	Председател на Комисията по БДП.	Актуализиран План за действие за БДП Срок: за актуализацията ежегодно до 15 септември.	Актуализиран план за действие за БДП
3	Разработване на годишен План-Програма за БДП на ДГ	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво ДГ	Председател на Комисията по БДП	Годишни план - програми за БДП на ДГ Срок: ежегодно до 15 септември	Годишна план-програма за БДП
4	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП	Предприемане на корективни действия за подобряване	Председател на Комисията по БДП	Анализ, управленски контрол и вземане на решения по време на изпълнението на мерките по	Годишен доклад за състоянието на възпитанието и обучението по БДП

	Изпълнението на програмата	Ключовия по-информация	БДП	
<p>1. Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.</p> <p>2. Публикуване на годишния план-програма за 2021 г. на официалната страница на детската градина</p>	<p>Излъчване на ясни и единни послания на ангажираните по темата за БДП държавни институции в общественото пространство.</p> <p>Публичност</p>	<p>Комисията по БДП</p> <p>Директор</p>	<p>Активна медийна политика.</p> <p>Срок: постоянен.</p> <p>Срок: 31.03.2021 г.</p>	<p>Официална интернет страница на детската градина</p> <p>Годишен план-програма за БДП, представен от директора на детската градина</p>
<p>3. Провеждане на минимум 4 редовни заседания на КБДП и изпълнение на взетите решения</p>	<p>Интегриране на политиката по БДП в дейността на детската градина</p>	<p>Комисия по БДП.</p>	<p>Проведени мин. 4 редовни заседания на КБДП</p> <p>Изпълнение решения от заседания на КБДП</p>	<p>Докладвани мерки на тримесечни заседания на КБДП.</p> <p>Годишен доклад по БДП</p>
<p>III Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП</p>				
<p>1. Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.</p>	<p>Излъчване на ясни и единни послания на ангажираните по темата за БДП държавни институции в общественото пространство.</p> <p>Публичност</p>	<p>Председател на Комисията по БДП</p> <p>Директор</p>	<p>Активна медийна политика.</p> <p>Срок: постоянен.</p> <p>Срок: 31.03.2021 г.</p>	<p>Официална интернет страница на детската градина</p> <p>Годишен план-програма за БДП, представен от директора на детската градина</p>
<p>2. Публикуване на годишния план-програма за 2021 г. на официалната страница на детската градина</p>	<p>Интегриране на политиката по БДП в дейността на детската градина</p>	<p>Комисия по БДП.</p>	<p>Проведени мин. 4 редовни заседания на КБДП</p> <p>Изпълнение решения от заседания на КБДП</p>	<p>Докладвани мерки на тримесечни заседания на КБДП.</p> <p>Годишен доклад по БДП</p>

Подобряване на качеството на образованието в областта на БДП.

Определяне на конкретни образователни целикато минимални изисквания за обучението по БДП в ДГ;

интегриране на темите по БДП в темите от учебното съдържание по направления;

използване на учебни материални подходи, адаптирани както към възрастта и духа на времето;

асоциация на БДП не само към придобиване на знания и разбиране на правилата за

	на съставените инициативи по БДП за деца в системата на образованието.	творческите изяви на децата по темата за БДП.	Комисия по БДП.	инициативи по БДП за деца в системата на образованието. Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП.
4	Организиране и провеждане на състезания по БДП, свързани с културата на движение по пътищата.	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	Председател на Комисия по БДП.	Изпълнени инициативи по БДП за деца Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП.
5	Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна и/или извънучебна дейност в системата на предучилищното образование.	Усъвършенстване на контрола за безопасен превоз на деца и ученици в пътните превозни средства.	Директор Председател на Комисия по БДП	Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца. Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП.
6	Провеждане на кампании на институциите в областта на БДП, насочени към деца	Подготвени деца в областта на БДП. Повишаване на информираността за	Председател на Комисия по БДП.	Изпълнени кампанийни инициативи в областта на БДП, насочени към деца. Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП.

<p>движението в непосредствена близост до училището.</p>	<p>основни допълнителни знания и умения за разпознаване и оценка на опасните ситуации и вредните фактори в околната среда, и оказване на помощ в случай на опасност.</p>			
V Цел: Развитие на социално-отговорна организационна култура за БДП				
<p>1 Прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в детската градина.</p>	<p>Предпазване на работещите в детската градина от ПТП при служебното им взаимодействие с пътната система.</p>	<p>Председател на Комисия по БДП</p>	<p>Функциониращи системи от мерки по БДП в детската градина, организации. Срок: постоянен.</p>	<p>Системи от мерки по БДП на образователната институция.</p>
<p>2 Мерки на Комисия в развитието на средата за обучение по БДП и прилежащата пътна</p>	<p>Предпазване на децата и работещите в детската градина от ПТП при служебното</p>	<p>КБДП</p>	<p>Засилена роля на комисия по БДП Изпълнени мерки на комисия по БДП</p>	<p>Докладвани мерки на тримесечни заседания на КБДП Годишен доклад по БДП</p>

